

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2023年1月27日 第77期 手机版5

瘟疫肆虐 大陆民众 纷纷“三退”保平安

大纪元



2019年10月12日，加拿大多伦多部分法轮功学员在市中心举行了大游行。

在中国大陆瘟疫蔓延，大量人口染疫，甚至病亡的情况下，有很多人明白了瘟疫出现的根源在中共，因而发表声明退出曾经加入过的中共党团队等组织。截至2023年1月20日，退党网站上累计声明三退人数已有4.7亿。

■ 亲人染疫病重 对神佛立誓远离中共

来自内蒙包头市的张剑锋先生说：“本人年轻时曾经受中共蒙蔽加入邪党。工作多年，亲眼目睹中共邪党伤天害理，作恶多端，但是为了一家老小一直隐忍。直到现在老母亲因为中共释放病毒祸乱人类而住进医院，性命堪忧。而今对于以往对于中共做恶默不作声的态度追悔莫及。在此对上苍起誓退出中共邪党一切组织。中共必亡，邪党必亡！”

“中共摆烂式开放（原文这样写的）导致我父亲染疫，如今入住ICU，救命药物无处购买。”来自中国大陆的民众范九龄在声明中写道，“本人范九龄与父亲范吉祥在此对神佛立誓，退出红卫兵、共产党、共青团少先队及所有一切不明真相时加入的邪党组织。远离中共，远离邪恶。”

■ 见证大量身边人死亡 毅然“三退”保平安

“中共邪党是一个毫无人性的最大的邪恶组织，它们拿中国人民的性命不当回事，随意地虐杀。现在的大疫情，在它们的邪恶政策下，谎言欺骗下，大量的善良民众染疫死亡，邪党政府却躺平了，使瘟疫传遍全国。这个中共恶魔党是危害全人类的最大的邪教组织，天灭中共是必然，善良的人赶快‘三退’保平安。”来自北京的吴阳先生说。

“此时此刻，大难当前，中共国尸横遍野。”大陆内蒙古的王伟先生说，“在此生死存亡的紧要关头，本人郑重声明退出有史以来最邪恶的组织——中国共产党及其下属的共青团少先队！希望能够平安渡过此劫，也祝愿中国人民早日迎来光明，粉碎中共毒瘤的统治！”

■ “超忙”的火葬场和地狱般的中国现状

山东省临沂市沂南县是一个60万人口的小县。这里的杨来财等25人在声明中写道，“这里的火葬场极其拥挤，没有殡葬车，很多人用自己的昌河车拉死人火化，而当地（政府）一直不报。到处‘阳’，看来瘟疫是天灭中共的一个表现。为了自己和家人的未来，我们25人声明退出共产党的党团组织，所有誓言全部作废，退党保平安。”

来自北京的声明人徐志安说：“不管清零还是放开都是要人民的命！现在医院里、殡仪馆里遍地的死尸，火葬场24小时冒出的滚滚浓烟和地上丢弃的未烧化的人骨，排队等候火化的车辆……此情此景，这如果不是地狱的话，那还有什么地狱？”

他还说，“我不是旁观者，我只是幸存者。在这个残酷的现实面前，如果还站在中国共产党一边，那不是没脑子就是没良心！是为虎作伥、助纣为虐！我今天正式声明：退出曾经加入的中国共青团、少先队！”

这场疫情是冲着中共而来，为了不让更多的人遭遇不幸，大家要记得赶紧呼朋唤友翻墙“三退”，不能翻墙的可以自己写个字条贴到外面，过后有机会再去网上补个“三退”声明也行。用真名化名都可以，声明退出曾加入的共产党的党、团、队组织，远离灾难。神佛看人心，人心一念，天地皆知。

愿所有人都为自己选择个美好的未来！愿所有人都有个美好的未来！

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

